

各位

会 社 名 株式会社 ニッセイ 代表者名 代表取締役社長 野﨑 剛寿 (コード番号 6271 東証・名証 第2部) 問合せ先 執行役員 久米 英樹 (TEL 0566-92-1151(代表))

## 支配株主等に関する事項について

当社の親会社であるブラザー工業株式会社について、支配株主等に関する事項は、以下のとおりとなりますので、お知らせいたします。

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く) 又はその他の関係会社の商号等 (2021年3月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されている
		直接所有分	合算対象分	計	金融商品取引所等
ブラザー工業 株式会社	親会社	60. 2	_	60. 2	<ul><li>株式会社東京証券取引所 市場第一部</li><li>株式会社名古屋証券取引所 市場第一部</li></ul>

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係 ブラザー工業株式会社は、2021年3月31日現在、当社の議決権の60.2%を所有しており、親会社に 該当いたします。なお、当社はブラザー工業株式会社グループの事業の種類別セグメントにおいて、マ シナリー事業に位置付けられております(2021年6月29日現在)。

人的関係については、当社取締役6名中3名がブラザー工業株式会社の出身者であります(2021年6月29日現在)。当社取締役の只雄一氏は、ブラザー工業株式会社の取締役を兼務しております。

当社は、ブラザー工業株式会社グループと緊密な協力関係を保ちながら事業展開する方針であり、技術力をはじめとする各種経営資源を活かしたシナジー効果を発揮できるものと考えております。

ブラザー工業株式会社出身の取締役の選任は、業務執行の監督、コーポレートガバナンスの強化が目的であり、日常の業務執行における独自の経営判断を妨げるものではありません。さらに、独立役員に該当する社外取締役・社外監査役を選任しております。これらを基礎として、取締役会は多様な意見に基づく議論を経て事業運営の基本方針を決定していることから、親会社からの一定の独立性は確保されていると認識しております。

(2021年6月29日現在)

役職	氏名	親会社等又は グループ企業での役職	就任理由
取締役	只 雄一	ブラザー工業株式会社取締役	ブラザー工業株式会社において長年に わたり海外事業を牽引してきた知見と 経験から、当社における海外売上高の 成長を図ることが期待できるため、選 任しております。

- 3. 支配株主等との取引に関する事項 記載すべき重要な取引はありません。
- 4. 支配株主との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況

当社は、ブラザー工業株式会社との間で、歯車及び減速機の販売等の取引がありますが、価格その他の取引条件等は、一般取引先と同様に市場価格等を勘案して公正・適切な決定をしており、少数株主の権利を害することのないよう努めております。

以 上